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Az Országos Idegenforgalmi 
Szálloda- és Éttermi Vállalat 
még ez évben több reprezen­
tatív jellegű szórakozóhelyet 
nyit Budapesten. Június 15-én 
nyílik meg az Astoria Szálló 
épületében a volt Népbüfé he­
lyén egy modem kávéház és 
egy úgynevezett szendvicsbár, 
ahol a leért szendvics-különle­
gességeket a vásárlók szeme 
előtt készítik el. A  nyári ¡hó­
napokban az ételeket elektro­
mos hűtésű vitrinekben tart­
ják. Ebben az új kávéházban ■< 
mutatják be az új típusú, kül­
földön vásárolt kávéfőzőgépet.
A  városligeti Gundel Étterem 
emeleti teraszán bárhelyisé­
get rendeznek be. Az átépítés 
alatt levő Metropole Szálló 
földszintjén expressz-éttermet < 
nyitnak, amely lényegében ön-* 
kiszolgáló étterem lesz és 
fogyasztók szinte percek alatt* 
kaphatják meg a kívánt éte­
leket, italaikat. Már bizonyos, 
hogy a régebben tervezett bu­
dai magyaros Borozó és a volt 
Arizona-mulató megnyitására 
egyelőre nem kerül sor, he­
lyettük az Országház Kávé­
házban rendeznek be egy min­
den igényt kielégítő, nemzet­
közi színvonalú bárt. A  vál­
lalat visszakapja a dunaparti j
volt Dubarry Kávéházat, ahol 
eszpresszót rendeznék be. Na- 

119. Ujságcikk-gyüjtő Ujpesti nyonida gyobbítják a Vörösmarty Cuk­
rászdát, utcán át is árulnak 
cukrászsüteményéket, a Lenin 
körúti Hungária Kávéházban 
és a hármashatárhegyi ven­

déglőben ismét bevezetik 
sönté&kiszolgálást.

Vontatottan halad viszont a 
budapesti szállodák újjáépíté­
se, illetve a nemrégiben átvett 
szállodák átalakítása. Az már 
bizonyos, hogy különböző ne­
hézségek következtében csak 
1958 végére fejeződik be a 
Gellért Szálló és 1959-ben a 
Royal Szálló építkezése. Egye­
lőire, beruházási ’¡keret hiányá­
ban csak kisebb munkálatokat 
tudnak folytatni a volt Metro­
pole és Esplanade Szállókban J 
is. Még mindig nem fkapta 1 
meg a vendéglátóipar a volt J 
budai Bellevue Szállodát. A  Ke- 1 
leti pályaudvarinál levő Parki 
Szálló átépítését késlelteti, * 
hogy az épületben több családi 
lakik, akiknek még nem tud­
tak megfelelő lakást biztosí­
tani. Viszont július 1-én meg­
nyílik az Egyetem utcai Szabó 
és Erzsébet Szálló, 35 új szo­
bával.

Végül egy árkádosítási hír: 
a Rákóczi úti munkálatok 
megkezdésével lebontják a t 
Debreceni Éttermet és helyén- 
a pincében sörözőt, a földje 
szinten cuükrászda-eszpvesszát, < 
az emeleten pedig modern ,4 t-< 
termet építenek. ' .3
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